

Анотація навчальної дисципліни
ПРОФЕСІЙНА ЕТИКА

Шифр навчальної дисципліни	ВК.PhD.9
Загальна кількість кредитів	3 кредити ЄКТС
Короткий опис змісту дисципліни	Дисципліна спрямована на ознайомлення аспірантів з базовими засадами професійної етики та ділового етикету у сфері наукової та освітньої діяльності, поняттями прекрасного та гармонійного в професійній діяльності та житті. За своєю приналежністю етика відноситься до філософського знання, оскільки зародилась в межах філософії. В центрі уваги - питання спілкування як соціального феномену, функцій спілкування, значення невербального спілкування в ділових стосунках, форм та стилів ділового спілкування, вимог до сучасного науковця та викладача, стилів управління, службового етикету, морально-етичних проблем особистості. Предметом ділової етики є мораль в контексті новітніх поглядів, що розуміється як модус відношення людини до дійсності в усій повноті людських відносин та ставлення до світу та природи в цілому; правила поведінки у сфері професійної діяльності. Розглядається природа виникнення виробничих конфліктів та способи їх розв'язання. Наведено конкретні приклади щодо організації роботи сучасного викладача, науковця, а також керівника, зокрема, і у сфері бізнесу.
Перелік компетентностей, які формуються під час вивчення навчальної дисципліни	Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з професійної етики та ділового етикету з різних джерел. Здатність спілкуватися з представниками інших професійних груп різного рівня (з експертами з інших галузей знань/видів економічної діяльності). Здатність до самоосвіти, самовдосконалення та саморефлексії для досягнення успіхів у розвитку професійної етики в галузі фізичної культури і спорту; систематизації та узагальнення матеріалу, аналізу та оцінок історичних подій, визначення закономірностей розвитку українського суспільства; здатність поводитися згідно з правилами етикету.
Передумови, що мають бути виконані здобувачами вищої освіти для обрання навчальної дисципліни	Успішне опанування навчальними дисциплінами: на першому (бакалаврському) рівні вищої освіти: «Філософія», «Соціально-гуманітарні науки», «Соціологія ФКіС». На другому (магістерському) рівні вищої освіти: «Педагогіка вищої освіти».
Назва кафедри, що викладає навчальну дисципліну	Кафедра соціально-гуманітарних дисциплін
ПІБ науково-педагогічного працівника, який викладає навчальну дисципліну	Канд. філол. наук, доцент Попова Оксана Борисівна
Рішення Науково-методичної ради університету про включення навчальної дисципліни до каталогу вибіркових дисциплін	Протокол № 2 від 25.04.2023 р.